



## **Wszyscy uczestnicy postępowania**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne realizowanym w trybie podstawowym art. 275 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych na wybór operatora sieci światłowodowej dla projektu "Interaktywna Września"

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zmianami) oraz Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) informuje, że w niniejszym postępowaniu wniesiono następujące pytania:

### **Pytanie 1**

Dot. II 1.6

Jaka jest odpowiedzialność/zakres prac Wykonawcy (w zakresie świadczenia usługi serwisowej), gdy nastąpi awaria w wyniku wprowadzenia zmian przez Zamawiającego lub os. trzecie? Kto ponosi odpowiedzialność i kto ponosi koszty finansowe za usunięcie skutków awarii?

#### **Odpowiedź:**

Koszty finansowe i odpowiedzialność ponosi Zamawiający.

### **Pytanie 2**

Dot. IV 2.3.12

Czy Zamawiający dopuszcza wymianę sprzętu w przypadku, gdy utrzymanie bezpieczeństwa tego wymaga?

#### **Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuszcza wymianę/zakup sprzętu zgodnie z obowiązującymi wewnętrznymi procedurami zamówień Zamawiającego oraz Prawem Zamówień Publicznych.

### **Pytanie 3**

Dot. V serwery 2.3.12

Czy Zamawiający zakłada jednoznaczne wskazanie źródła informacji o zagrożeniach – przy weryfikacji terminu wykonania aktualizacji bezpieczeństwa data zidentyfikowania zagrożenia (opublikowania informacji o zagrożeniu) powinien być jednoznaczny dla Wykonawcy jak i Zamawiającego, co można uzyskać jedynie przez wskazanie jednoznacznego źródła informacji?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający zakłada bieżącą aktualizację oprogramowania wykorzystywanych urządzeń i programów oraz wykorzystywania zaleceń konfiguracji przez producentów tych urządzeń i oprogramowania. Źródło informacji stanowią

**URZĄD MIASTA I GMINY**

oficjalne kanały informacyjne producentów urządzeń i oprogramowania. Zamawiający ustali z Wykonawcą jednoznaczne źródła informacji na etapie realizacji umowy.

**Pytanie 4**

Dot. V serwery 2.4

Co zakłada Zamawiający w przypadku, gdy audyt wykaże rażący stan konfiguracji systemu, którego Wykonawca nie będzie w stanie naprawić w ramach zakresu umowy?

**Odpowiedź:**

Zamawiający może zlecić wykonanie niezbędnych napraw i konfiguracji odrębnym zamówieniem lub gdy zakres konfiguracji okaże się zbyt kosztowny przeprowadzić odrębne postępowanie na ich wykonanie.